PRESS RELEASE





報道関係者各位

2021年3月30日 シナネンホールディングス株式会社 ミライフ西日本株式会社

あなたのイラストがエネルギー企業のシンボルに!! 4月1日よりミライフ西日本が公式キャラクターデザインの募集開始

~年齢・キャリア不問! お子様からのご応募もお待ちしています~

エネルギー・住まい・暮らしの総合サービス事業を展開するシナネンホールディングス株式会社 (本社:東京都港区、代表取締役社長:山崎 正毅、以下 シナネンホールディングス) の子会社で 西日本エリアでLPガス・電気・灯油等のエネルギー販売事業を展開するミライフ西日本株式会社 (本社:大阪府大阪市、代表取締役社長:田口 政人、以下 ミライフ西日本) は、4月1日 (木) より、企業マスコットとなる公式キャラクターのデザイン募集を開始いたします。



ミライフ西日本は、基本理念「お客様が原点」を大切に、LPガス・電気・灯油等のエネルギー販売を中心に、西日本エリアの個人・法人のお客様の快適な生活の実現に寄与する多様なサービスを提供しております。毎年、北陸の小学生チームを対象とした「ミライフ西日本少年サッカー大会(U10)」も開催し、未来を担う子どもたちの健やかな成長を応援し、地域社会への貢献にも力を注いでおります。

今後もお客様と地域社会に寄り添った事業展開を続けていくにあたり、より多くの方々に親しみ と愛着を持っていただけるよう、公式キャラクターを公募にて制作することにいたしました。

ご応募に際し、年齢やデザインのキャリア等は一切不問です。コロナ禍で、ご自宅で過ごす時間が多いお子様からの応募もお待ちしております。

厳正な審査のうえ、最優秀賞に選ばれた作品は、ミライフ西日本が実施するPR活動での活用を予定し、その作成者には10万円分のJCBギフト券を差し上げます。ほか、優秀賞として2名に3万円分のJCBギフト券、18歳未満の応募者から1名には特別賞として1万円分のJCBギフト券をお贈りします。

PRESS RELEASE





■募集概要

ミライフ西日本にふさわしいキャラクターデザインを募集。 ミライフ西日本の企業コンセプト:「お客様が原点」を理念に、エネルギー・住まい・暮らしに関 わる様々なサービスの提供を通じて、地域のお客様に寄り添う。

■広募期間

2021年4月1日(木)~5月31日(月)作品提出・応募締切【必着】

■参加資格

どなたでも応募可能。

※応募数に制限はございません。

※未成年の場合は保護者の同意を必要とさせていただきます。

■提出形式

【サイズ】

• A4 横置き (横 297 mm× 縦 210 mm) 以下。

【手描き作品をご応募いただく場合】

・使用画材(絵の具、マジック、クレヨンなど)の種類は問いません。

【ソフトウェア等を使用しご応募いただく場合】

・データでのご応募は受け付けておりませんので、カラー印刷をして、キャラクター募集事務局ま で必ず郵送でご応募ください。

■審査基準

- ・ミライフ西日本の企業コンセプトに合っているか。
- ・お家のお困りごとを解決できるような安心感が伝わるキャラクターとなっているか。
- ・多くの人に親しまれるものであるか。など

■広募先

〒530-0057 大阪府大阪市北区曽根崎2丁目6番6号コウヅキキャピタルウエスト11Fミライフ西日本株式会社キャラクター募集事務局

TEL: 06-7166-0500 HP: https://www.melife-west.co.jp/

※応募に係る費用は応募者の負担としますが、参加費等はありません。

※応募作品に係る個人情報は選考・発表に関わる事項以外には使用しません。

■広募用紙のダウンロード

応募用紙のダウンロードはこちらから。

■結果発表

2021 年 6 月以降、ミライフ西日本公式ホームページにて発表いたします。

https://www.melife-west.co.jp/

※受賞者の方は事務局よりご連絡をさせていただきます。

■賞品

- ・最優秀賞(1名)10万円分のJCBギフト券
- ・優秀賞(2名)3万円分のJCBギフト券
- ・特別賞(1名:18歳未満)1万円分のJCBギフト券

PRESS RELEASE





■応募に際しての主な注意事項

- ① デザインは応募者本人が製作した未発表で他の作品と同一または類似していないかつ第三者の 著作権等を一切侵害しない作品に限ります。応募作品に関して第三者との間に紛争が生じた場 合は、応募者自身の責任においてそれを解決するものとします。
- ② デザインは A4 横置き(横 297mm× 縦 210mm)以下のサイズでご制作いただき、必要事項を ご記入いただいた応募用紙とともに事務局へご郵送ください。
- ③ ご送付いただいた用紙をキャラクターデザイン、ならびに色見本とさせていただきますので、 予めご了承ください。
- ④ ご応募いただく作品は、手描き、またはデジタルデータでフルカラーとし正面からみた全身図 を紙の中央に描写してください。
- ⑤ 応募は一人何点でも可、ただし応募票1件につき1作品とします。
- ⑥ 著作権の扱い:応募作品の著作権、商標権、意匠権その他一切の権利は譲渡するものとしミラ イフ西日本株式会社に帰属します。
- (7) すべての応募作品は、デザイン等の修正を行う場合がございます。
- ⑧ ミライフ西日本の選考基準に満たない場合は、選考を見送る場合がございます。

※ほか詳しい応募規約については、応募用紙をご参照ください。

■ミライフ西日本株式会社について https://www.melife-west.co.jp/

シナネンホールディングス株式会社の100%子会社で、1994年に設立され、現在は中部・関西・ 中国・四国・九州にて、LPガスや電気、灯油の販売、リフォーム、ハウスクリーニングなど、エネ ルギーと住まいと暮らしに関わる様々なサービスを提供しています。基本理念『お客様が原点』の もと、その地域、その家庭に合ったエネルギーを供給することで、快適生活の実現に向け、お客様 とともに歩む企業を目指しています。

■シナネンホールディングス株式会社について https://sinanengroup.co.jp

シナネンホールディングス株式会社は、1927年に創業したエネルギー・住まい・暮らしの総合サ ービス事業を展開する企業グループの持株会社です。グループのミッションとして、「エネルギー と住まいと暮らしのサービスで地域すべてのお客様の快適な生活に貢献する」を掲げ、消費者向け のエネルギー卸・小売周辺事業、法人向けのエネルギーソリューション事業、非エネルギー事業 **(自転車・シェアサイクル事業、環境・リサイクル事業、システム開発事業、抗菌事業、建物維持** 管理事業等)を提供しています。

【本件に関するお問い合わせ先】

ミライフ西日本株式会社 キャラクター募集事務局

TEL: 06-7166-0500 FAX: 06-7166-0510 E-mail: melife-west@sinanengroup.co.jp

【報道機関からのお問い合わせ先】

シナネンホールディングス株式会社 経営企画部 広報IRチーム 吉田・木村

TEL: 03-6478-7807 FAX: 03-6478-7824 E-mail: kouhou@sinanengroup.co.jp